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100100100100 年度年度年度年度縣市政府基本設施補助計畫執行情形評核報告縣市政府基本設施補助計畫執行情形評核報告縣市政府基本設施補助計畫執行情形評核報告縣市政府基本設施補助計畫執行情形評核報告    

 

壹壹壹壹、、、、前言前言前言前言 

為提高地方財政自主程度，建構完善財政調整制度及因應 99 年 12 月 25

日部分縣（市）改制或合併改制直轄市之需要，財政部提案修正財政收支劃

分法，經行政院 98 年 12 月 31 日第 3177 次會議通過，並以 99 年 1 月 5 日

院臺財字第 0990090369 號函送立法院審議在案。惟為 100 年度中央政府總

預算案籌編，以及因應部分縣市改制或合併改制為直轄市之實際情況等，行

政院於 99 年 8月 31 日先行完成修訂「中央對直轄市及縣（市）政府補助辦

法」。修訂後，一般性補助款之補助對象由臺灣省各縣市，擴大至直轄市及

福建省金門、連江兩縣，並自 100 年 1 月 1 日起施行。繼於 99 年 12 月 27

日修正發布「中央對直轄市與縣(市)政府計畫及預算考核要點」以配合補助

辦法之修正及落實提升一般性補助經費運用效能。中央爰依「中央對直轄市

及縣（市）政府補助辦法」規定，100 年度編列一般性補助款 1,906.76 億

元，補助直轄市與各縣市政府 22 縣市。前述補助款依支出用途劃分，包括

教育補助經費、社會福利補助經費、基本設施補助經費及收支差短等 4項補

助經費。100 年度中央共編列 360 億元基本設施補助經費，經行政院主計處

依設算分配公式核算各縣市補助款額度如附表。 

本會係一般性補助款基本設施補助計畫之考核機關，為落實基本設施之

管考，94 年 1 月 26 日訂頒「中央對臺灣省各縣(市)政府計畫及預算考核要

點」，據以實施。為配合「中央對直轄市及縣（市）政府補助辦法」與「中

央對直轄市與縣(市)政府計畫及預算考核要點」等之修正，及精進管考作為

增訂里程碑控管機制，本會於 100 年 1 月 26 日邀集各直轄市及縣市政府研

商該考核要點修正草案，並於 100 年 2 月 25 日修正發布，據以辦理後續一

般性補助款基本設施補助計畫管考作業。  

該考核要點之修正重點，除依據本會 99 年 3月 24 日「基本設施補助計

畫年度預算分配與標案進度控管基準」研商會議結論，增訂里程碑控管方

式，律定預算分配比例、發包率、完工率、驗收完成率及預算達成率等 5個



 

2 

控管項目之階段目標值，增列為績效評核項目外，為落實自主管理，提升執

行績效，並增訂自主管理主要內容。 

另現有補助計畫子系統為因應財劃法及補助辦法之修正，99 年辦理「一

般性補助計畫管考子系統功能調整委外案」相關系統功能配合調整，為提升

各縣市基本設施補助計畫執行績效，改善民眾生活品質，及掌握實際運作情

形，於 100 年 2月 9日至 2月 25 日至直轄市及各縣市，辦理 25 場次教育訓

練，實際上課人數共計約 800 人次，有助於 100 年度補助計畫的執行與控管。

本會並就與會人員對於系統功能之回饋意見進行彙整，以進行系統功能調

整，提供更便捷有效的系統功能及運用。 

本次考核採書面查核方式辦理，為達成「客觀性、可量性、效益性、鑑

別度」，經就各直轄市及縣市政府函報 100 年度基本設施補助計畫執行績效

報告暨「基本設施標案管考系統」所填報資料，分就「計畫執行進度」、「計

畫目標達成情形」、「計畫實施績效」、「計畫管理機制」等 4大考核項目

及評分基準，客觀評定各縣市政府考核成績。 

貳貳貳貳、、、、基本設施補助經費之分配基本設施補助經費之分配基本設施補助經費之分配基本設施補助經費之分配    

各縣市政府執行 100 年度基本設施補助計畫，總經費為 378.08 億元(包

括中央補助 360 億元，各縣市自籌 18.08 億)，其中文化經費部分 10.96 億

元，體育經費部分 8.73 億元，補助貧瘠鄉鎮市部分 6.44 億元，道路養護及

道安計畫部分 64.72 億元，交通建設經費（不含道路養護及道安計畫）81.45

億元，水利建設經費 48.52 億元，農業建設經費 10.64 億元，公有建物及設

施經費 53.01 億元，其他建設經費 93.61 億元。 

參參參參、、、、100100100100 年度執行成效說明年度執行成效說明年度執行成效說明年度執行成效說明    

100 年整體執行成效說明如次： 

一、 計畫執行進度： 
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(一)平均累計預算分配比例為 83.30％，累計預算分配比例以宜蘭縣最高，

達 99.87％；低於平均值（83.30％）者計有新竹縣、南投縣、新北市、

臺南市、屏東縣、彰化縣、臺東縣、金門縣、臺中市及嘉義縣等 10 縣

市。 

(二)平均發包率為 96.65％，發包率以臺北市等 10 個縣市最高，達 100％；

低於平均值（96.65％）者計有雲林縣、臺東縣、金門縣、嘉義縣及連

江縣等 5縣市。 

(三)平均完工率為 82.79％，完工率以桃園縣最高，達 98.81％；低於平均

值（82.79％）者計有雲林縣、彰化縣、臺南市、連江縣、嘉義縣、臺

中市及金門縣等 7縣市。 

(四)平均驗收完成率為 76.33％，標案驗收完成率以桃園縣最高，達 98.81

％；低於平均值（76.33％）者計有雲林縣、彰化縣、花蓮縣、新北市、

臺南市、連江縣、嘉義縣、臺中市及金門縣等 9縣市。 

(五)整體年度預算達成率 85.77%，較 100 年度目標值 80%，超出 5.77 個百

分點，並較歷年(94-99 年度)平均值 81.35%，進步 4.42 個百分點。平

均達成率為 85.77％，達成率以臺北市最高，達 98.62％；低於平均值

（85.77％）者計有花蓮縣、澎湖縣、臺南市、新北市、新竹縣、雲林

縣、臺中市、屏東縣、連江縣、嘉義縣及金門縣等 11 縣市。 

二、 計畫目標達成情形： 

    各縣市設定之績效目標共 1,613 項，22 縣市平均達成率為 91.53%，其

中桃園縣達成率 99.98 最高，新北市、臺中市、新竹縣、苗栗縣、嘉義縣、

屏東縣、臺東縣、連江縣及金門縣等 9縣市未達平均值。 

三、 計畫實施績效： 

    各縣市大致均能依據九大計畫項目臚列執行成效，並儘量以量化數據予

以呈現，符合基本設施補助之預期目標。 
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四、 計畫管理機制及運作： 

(一)基本設施計畫之執行，各縣市多透過跨局處之公共建設督導會報或縣

（市）務會議進行管控，原則採定期召開，其中最多達 17 次計有臺中

市、高雄市、苗栗縣、屏東縣、基隆市、新竹市及嘉義市等 7 縣市，

最少為花蓮縣、臺東縣、澎湖縣等縣 4 次。大都有辦理評核、獎懲及

督導作業。 

(二)標案註銷及變更件數計 165 件，占全部標案 3,841 件之 4.30%。新北市、

桃園縣、基隆市及嘉義市等 4 縣市無註銷及變更件數，顯示計畫之規

劃及管理具有效益。惟臺南市、花蓮縣及新竹市註銷或變更比例偏高

（約 10％-16％），變更內容以作業計畫調整為多數，顯示計畫規劃

有待改進。 

(三)計畫相關之行政作業方面，大部分縣市作業計畫(經費分配表、實施計

畫)與考核資料（每季經費分配執行成效明細表、年度績效報告）均能

如期提送，僅臺北市、新竹縣、南投縣、花蓮縣、金門縣及連江縣之

作業計畫、臺東縣及連江縣考核資料提送時間逾期。 

肆肆肆肆、、、、各縣市評分說明各縣市評分說明各縣市評分說明各縣市評分說明    

一、宜蘭縣政府 

（一）100 年度基本設施補助計畫核定總經費 813,535 千元（含中央補助款

808,589 千元，自籌款 4,946 千元），該縣預算累計分配經費

800,753.334 千元，年終預算累計分配比例為 98.43％，與預定目標

值為 100％比較，達成 98.43％，預算分配績效優良。年終發包率為

100%，與預定目標值為 85％比較，達成 100％，標案發包績效優良。

年終完工率為 98.26%，與預定目標值為 80％比較，達成 100％，標案

完工績效優良。年終實際執行計畫標案 172 件，標案驗收完成率
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92.44%，與預定目標值為 70％比較，達成 100%，標案執行績效優良。

年終預算達成率 97.23%，與預定目標值為 80％比較，達成 100％，預

算執行績效優良。 

（二）100 年度基本設施實施項目計八大項，並分為 175 項分項計畫執行，

經審核績效目標總達成率為 99.07%，其中文化建設、體育建設、補助

貧瘠鄉鎮市、農業建設、公有建物及設施等五項達成率符合目標值，

道路養護及道安計畫、水利建設、其他建設等三項達成率尚待加強。

100 年度未達目標之分項計畫 7 項，均已提出具體改善對策。本年度

計畫目標達成情形優良。 

（三）100 年度基本設施實施項目計八大項，計畫標案執行完成後，應可帶

動與產生實質效益。中央機關評核獲獎有 38 項。本年度實施績效優

良。 

（四）100 年度基本設施原計畫標案 175 件，註銷計畫標案 3 件，增辦計畫

標案 0 件，作業計畫調整 1 件，實際執行計畫標案 172 件。截至 100

年 12 月底止，標案註銷及變更率 2.29%。召開「重大工程暨重要施政

事項列管會報」8 次，且會議紀錄均行文副知本會，並已辦理評核、

獎懲及實地查證作業。作業計畫、季報表及績效報告均如期送達。本

年度計畫管理機制優良。 

二、桃園縣政府  

（一）100 年度基本設施補助計畫核定總經費 1,542,521 千元（含中央補助

款 1,509,893 千元，自籌款 32,628 千元），該縣預算累計分配經費

1,534,727 千元，年終預算累計分配比例為 99.49％，與預定目標值

為 100％比較，達成 99.49％，預算分配績效優良。年終發包率為

100%，與預定目標值為 85％比較，達成 100％，標案發包績效優良。

年終完工率為 98.81%，與預定目標值為 80％比較，達成 100％，標案

完工績效優良。年終實際執行計畫標案 253 件，標案驗收完成率
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98.81%，與預定目標值為 70％比較，達成 100%，標案執行績效優良。

年終預算達成率 95.66%，與預定目標值為 80％比較，達成 100％，預

算執行績效良好。 

（二）100 年度基本設施實施項目計 8大項，並分為 33 項分項計畫執行，經

審核績效目標總達成率為 99.98%，較自評無增減百分點，其中文化建

設、道路養護及道安計畫、交通建設、水利建設、農業建設、公有建

物及設施、其他建設等 7項達成率符合目標值，餘 1項達成率尚待加

強。100 年度未達目標之分項計畫 2 項，提出具體改善對策者 2 項。

本年度計畫目標達成情形優良。 

（三）100 年度基本設施實施項目計 8 大項，計畫標案執行完成後，應可帶

動與產生實質效益。中央機關評核獲獎 3次。本年度實施績效良好。 

（四）100 年度基本設施原計畫標案 253 件，註銷計畫標案 0 件，增辦計畫

標案 0 件，作業計畫調整 0 件，實際執行計畫標案 253 件。截至 100

年 12 月底止，標案註銷及變更率 0%。召開督導會報 7次。作業計畫、

季報表及績效報告如期送達。本年度計畫管理機制良好。 

三、高雄市政府 

（一）100 年度基本設施補助計畫核定總經費 4,219,371 千元（含中央補助

款 4,219,371 千元，自籌款 0元）， 該市預算累計分配經費 4,108,220

千元，年終預算累計分配比例為 97.37％，與預定目標值為 100％比

較，達成 97.37％，預算分配績效優良。年終發包率為 98.92%，與預

定目標值為 85％比較，達成 100％，標案發包績效優良。年終完工率

為 84.95%，與預定目標值為 80％比較，達成 100％，標案完工績效優

良。年終實際執行計畫標案 93 件，標案驗收完成率 77.42%，與預定

目標值為 70％比較，達成 100%，標案執行績效尚可。年終預算達成

率 97.74%，與預定目標值為 80％比較，達成 100％，預算執行績效優

良。 
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（二）100 年度基本設施實施項目計 8大項，並分為 43 項分項計畫執行，經

審核績效目標總達成率為 98.81%，其中文化建設、體育建設等 6項達

成率符合目標值，餘 2 項達成率尚待加強。100 年度未達目標之分項

計畫 2項，提出具體改善對策者 2項。本年度計畫目標達成情形優良。 

（三）100 年度基本設施實施項目計 8 大項，計畫標案執行完成後，應可帶

動與產生實質效益。中央機關評核獲獎 4次。本年度實施績效優良。 

（四）100 年度基本設施原計畫標案 93 件，註銷計畫標案 0件，增辦計畫標

案 0 件，作業計畫調整 3 件，實際執行計畫標案 93 件。截至 100 年

12 月底止，標案註銷及變更率 3.23%。召開督導會報或相關會議 10

次。作業計畫、季報表及績效報告如期送達。本年度計畫管理機制良

好。 

四、嘉義市政府 

（一）100 年度基本設施補助計畫核定總經費 1,458,008 千元（含中央補助

款 1,457,919 千元，自籌款 89 千元）， 該市預算累計分配經費

1,379,479 千元，年終預算累計分配比例為 94.61％，與預定目標值

為 100％比較，達成 94.61％，預算分配績效良好。年終發包率為

100%，與預定目標值為 85％比較，達成 100％，標案發包績效優良。

年終完工率為 96.54%，與預定目標值為 80％比較，達成 100％，標案

完工績效優良。年終實際執行計畫標案 434 件，標案驗收完成率

93.32%，與預定目標值為 70％比較，達成 100%，標案執行績效優良。

年終預算達成率 96.51%，與預定目標值為 80％比較，達成 100％，預

算執行績效優良。 

（二）100 年度基本設施實施項目計 7大項，並分為 37 項分項計畫執行，經

審核績效目標總達成率為 99.67%，其中體育建設、公有建物及設施建

設等 3 項達成率符合目標值，餘 4 項達成率尚待加強。100 年度未達
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目標之分項計畫 6項，提出具體改善對策者 6項。本年度計畫目標達

成情形良好。 

（三）100 年度基本設施實施項目計 7 大項，計畫標案執行完成後，應可帶

動與產生實質效益。中央機關評核獲獎 70 項。本年度實施績效優良。 

（四）100 年度基本設施原計畫標案 434 件，註銷計畫標案 0 件，增辦計畫

標案 0 件，作業計畫調整 0 件，實際執行計畫標案 434 件。截至 100

年 12 月底止，標案註銷及變更率 0%。召開督導會報或相關會議 17

次。作業計畫、季報表及績效報告如期送達。本年度計畫管理機制優

良。 

五、基隆市政府 

（一）100 年度基本設施補助計畫核定總經費 2,561,693 千元（含中央補助

款 2,386,412 千元，自籌款 175,281 千元），該市預算累計分配經費

2,461,222.74 千元，年終預算累計分配比例為 96.08％，與預定目標

值為 100％比較，達成 96.08％，預算分配績效良好。年終發包率為

100%，與預定目標值為 85％比較，達成 100％，標案發包績效優良。

年終完工率為 88.26%，與預定目標值為 80％比較，達成 100％，標案

完工績效優良。年終實際執行計畫標案 264 件，標案驗收完成率

81.44%，與預定目標值為 70％比較，達成 100%，標案執行績效良好。

年終預算達成率 90.68%，與預定目標值為 80％比較，達成 100％，預

算執行績效良好。 

（二）100 年度基本設施實施項目計八大項，並分為 187 項分項計畫執行，

經審核績效目標總達成率為 92%，其中文化建設、體育建設、農業建

設等三項達成率符合目標值，道路養護及道安計畫、交通建設、水利

建設、公有建物及設施、其他建設達成率尚待加強。100 年度未達目

標之分項計畫 19 項，均已提出具體改善對策。本年度計畫目標達成

情形尚可。 
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（三）100 年度基本設施實施項目計八大項，計畫標案執行完成後，可帶動

與產生實質效益。中央機關評核獲獎 19 項。本年度實施績效優良。 

（四）100 年度基本設施原計畫標案 264 件，註銷計畫標案 0 件，增辦計畫

標案 0 件，作業計畫調整 0 件，實際執行計畫標案 264 件。截至 100

年 12 月底止，標案註銷及變更率 0%。召開「重大工程暨重要施政事

項列管會報」10 次，且紀錄均行文副知本會，並已辦理評核、獎懲及

實地查證作業。作業計畫、季報表及績效報告均如期送達。本年度計

畫管理機制優良。 

六、臺北市政府 

（一）100 年度基本設施補助計畫核定總經費 2,744,123 千元（含中央補助

款 2,616,392 千元，自籌款 127,731 千元），該市預算累計分配經費

2,639,123 千元，年終預算累計分配比例為 96.17％，與預定目標值

為 100％比較，達成 96.17％，預算分配績效良好。年終發包率為

100%，與預定目標值為 85％比較，達成 100％，標案發包績效優良。

年終完工率為 85.59%，與預定目標值為 80％比較，達成 100％，標案

完工績效優良。年終實際執行計畫標案 118 件，標案驗收完成率

78.81%，與預定目標值為 70％比較，達成 100%，標案執行績效尚可。

年終預算達成率 98.62%，與預定目標值為 80％比較，達成 100％，預

算執行績效優良。 

（二）100 年度基本設施實施項目計五大項，並分為 66 項分項計畫執行，經

審核績效目標總達成率為 95.87%，其中文化建設、體育建設、水利建

設、其他建設等四項達成率符合目標值，公有建物及設施達成率尚待

加強。100 年度未達目標之分項計畫 15 項，均已提出具體改善對策。

本年度計畫目標達成情形良好。 

（三）100 年度基本設施實施項目計五大項，計畫標案執行完成後，應可帶

動與產生實質效益。中央機關評核獲獎 4項。本年度實施績效優良。 
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（四）100 年度基本設施原計畫標案 119 件，註銷計畫標案 1 件，增辦計畫

標案 0 件，作業計畫調整 8 件，實際執行計畫標案 118 件。截至 100

年 12 月底止，標案註銷及變更率 7.56%。召開基本設施補助計畫執行

檢討會議 7次，並已辦理評核、獎懲及實地查證作業。作業計畫逾期

送達，季報表及績效報告如期送達。本年度計畫管理機制尚可。 

七、澎湖縣政府 

（一）100 年度基本設施補助計畫核定總經費 564,417.28 千元（含中央補助

款 564,417.28 千元，自籌款 0 千元）， 該縣預算累計分配經費

512,559.28 千元，年終預算累計分配比例為 90.85％，與預定目標值

為 100％比較，達成 90.85％，預算分配績效尚可。年終發包率為

100%，與預定目標值為 85％比較，達成 100％，標案發包績效優良。

年終完工率為 89.29%，與預定目標值為 80％比較，達成 100％，標案

完工績效優良。年終實際執行計畫標案 84 件，標案驗收完成率

85.71%，與預定目標值為 70％比較，達成 100%，標案執行績效良好。

年終預算達成率 84.16%，與預定目標值為 80％比較，達成 100％，預

算執行績效尚可。 

（二）100 年度基本設施實施項目計 9大項，並分為 67 項分項計畫執行，經

審核績效目標總達成率為 92.70%，較自評（93%）減 0.3 百分點（因

小數點位數進位），其中體育建設、補助貧瘠鄉鎮市、農業建設等 3

項達成率符合目標值，餘 6 項達成率尚待加強。100 年度未達目標之

分項計畫 6項，提出具體改善對策者 6項。本年度計畫目標達成情形

尚可。 

（三）100 年度基本設施實施項目計 9 大項，計畫標案執行完成後，可帶動

與產生實質效益。報告書未列中央機關評核獲獎紀錄。本年度實施績

效尚可。 
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（四）100 年度基本設施原計畫標案 83 件，註銷計畫標案 1件，增辦計畫標

案 2 件，作業計畫調整 0 件，實際執行計畫標案 84 件。截至 100 年

12 月底止，標案註銷及變更率 1.2%。召開「公共建設督導會報」4

次。作業計畫、季報表及績效報告如期送達。本年度計畫管理機制尚

可。 

八、南投縣政府 

（一）100 年度基本設施補助計畫核定總經費 1,067,116.782 千元（含中央

補助款 1,064,807 千元，自籌款 2,309.782 千元）， 該縣預算累計

分配經費 1,065,876 千元，年終預算累計分配比例為 98.88％，與預

定目標值為 100％比較，達成 98.88％，預算分配績效優良。年終發

包率為 98.94%，與預定目標值為 85％比較，達成 100％，標案發包績

效優良。年終完工率為 85.64%，與預定目標值為 80％比較，達成 100

％，標案完工績效優良。年終實際執行計畫標案 188 件，標案驗收完

成率 84.57%，與預定目標值為 70％比較，達成 100%，標案執行績效

良好。年終預算達成率 95.73%，與預定目標值為 80％比較，達成 100

％，預算執行績效優良。 

（二）100 年度基本設施實施項目計 9大項，並分為 99 項分項計畫執行，經

審核績效目標總達成率為 97.69%，較自評增 0.66 百分點，其中文化

建設、體育建設、補助貧瘠鄉鎮市、交通建設等 4項達成率符合目標

值，餘 5項達成率尚待加強。100 年度未達目標之分項計畫 29 項，提

出具體改善對策者 29 項。本年度計畫目標達成情形優良。 

（三）100 年度基本設施實施項目計 9 大項，計畫標案執行完成後，可帶動

與產生實質效益尚待加強。 

（四）100 年度基本設施原計畫標案 188 件，註銷計畫標案 0 件，增辦計畫

標案 0件，作業計畫調整 15 件，實際執行計畫標案 188 件。截至 100
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年 12 月底止，標案註銷及變更率 7.98%。定期召開檢討會報。作業計

畫逾期送達、季報表及績效報告如期送達。本年度計畫管理機制尚可。 

九、新竹市政府   

（一）100 年度基本設施補助計畫核定總經費 1,545,309 千元（含中央補助

款 1,472,675 千元，自籌款 72,634 千元），該縣預算累計分配經費

1,504,676 千元，年終預算累計分配比例為 97.37％，與預定目標值

為 100％比較，達成 97.37％，預算分配績效優良。年終發包率為

98.77%，與預定目標值為 85％比較，達成 100％，標案發包績效優良。

年終完工率為 93.83%，與預定目標值為 80％比較，達成 100％，標案

完工績效優良。年終實際執行計畫標案 81 件，標案驗收完成率

91.36%，與預定目標值為 70％比較，達成 100%，標案執行績效優良。

年終預算達成率 95.16%，與預定目標值為 80％比較，達成 100％，預

算執行績效良好。 

（二）100 年度基本設施實施項目計 7大項，並分為 44 項分項計畫執行，經

審核績效目標總達成率為 93.8%，較自評減 3百分點，其中文化建設、

體育建設、道路養護及道安計畫、交通建設、水利建設、農業建設、、

其他建設等 6 項達成率符合目標值，餘 1 項達成率尚待加強。100 年

度未達目標之分項計畫 5項，提出具體改善對策者 5項。本年度計畫

目標達成情形良好。 

（三）100 年度基本設施實施項目計 7 大項，計畫標案執行完成後，應可帶

動與產生實質效益。中央機關評核獲獎 2次。本年度實施績效良好。 

（四）100 年度基本設施原計畫標案 85 件，註銷計畫標案 4件，增辦計畫標

案 0 件，作業計畫調整 6 件，實際執行計畫標案 81 件。截至 100 年

12 月底止，標案註銷及變更率 11.76%。召開督導會報 11 次。作業計

畫、季報表及績效報告如期送達。本年度計畫管理機制尚待加強。 
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十、彰化縣政府 

（一）100 年度基本設施補助計畫核定總經費 1,190,821 千元（含中央補助

款 1,190,259 千元，自籌款 562 千元）， 該縣預算累計分配經費

852,881 千元，年終預算累計分配比例為 71.62％，與預定目標值為

100％比較，達成 71.62％，預算分配績效尚待加強。年終發包率為

100%，與預定目標值為 85％比較，達成 100％，標案發包績效優良。

年終完工率為 76.85%，與預定目標值為 80％比較，達成 96.06％，標

案完工績效尚待加強。年終實際執行計畫標案 298 件，標案驗收完成

率 70.47%，與預定目標值為 70％比較，達成 100%，標案執行績效尚

可。年終預算達成率 88.61%，與預定目標值為 80％比較，達成 100

％，預算執行績效良好。 

（二）100 年度基本設施實施項目計 9大項，並分為 53 項分項計畫執行，經

審核績效目標總達成率為 98.51%，較自評減 0.29 百分點，其中文化

建設、體育建設、補助貧瘠鄉鎮市、道路養護及道安計畫、交通建設、

公有建物及設施、其他建設等 7項達成率符合目標值，餘 2項達成率

尚待加強。100 年度未達目標之分項計畫 7 項，提出具體改善對策者

7項。本年度計畫目標達成情形優良。 

（三）100 年度基本設施實施項目計 9 大項，計畫標案執行完成後，應可帶

動與產生實質效益。中央機關評核獲獎 63 次。本年度實施績效良好。 

（四）100 年度基本設施原計畫標案 298 件，註銷計畫標案 0 件，增辦計畫

標案 0件，作業計畫調整 22 件，實際執行計畫標案 298 件。截至 100

年 12 月底止，標案註銷及變更率 7.38%。召開督導會報 8次及辦理實

地查證、督導、獎懲。作業計畫、季報表及績效報告如期送達。本年

度計畫管理機制尚可。 

十一、花蓮縣政府 
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（一）100 年度基本設施補助計畫核定總經費 1,160,097 千元（含中央補助

款 1,152,067 千元，自籌款 8030 千元）， 該縣預算累計分配經費

990,076 千元，年終預算累計分配比例為 85.34％，與預定目標值為

100％比較，達成 85.34％，預算分配績效尚可。年終發包率為 100%，

與預定目標值為 85％比較，達成 100％，標案發包績效優良。年終完

工率為 83.10%，與預定目標值為 80％比較，達成 100％，標案完工績

效優良。年終實際執行計畫標案 142 件，標案驗收完成率 70.42%，與

預定目標值為 70％比較，達成 100%，標案執行績效尚可。年終預算

達成率 85.51%，與預定目標值為 80％比較，達成 100％，預算執行績

效尚可。 

（二）100 年度基本設施實施項目計 8大項，並分為 32 項分項計畫執行，經

審核績效目標總達成率為 95.67%與自評相符，其中文化建設、體育建

設等 2 項達成率符合目標值，餘 6 項達成率未達預期。100 年度未達

目標之分項計畫 6項，提出具體改善對策者 6項。本年度計畫目標達

成情形良好。 

（三）100 年度基本設施實施項目計 8 大項，計畫標案執行完成後，可帶動

與產生實質效益。報告書未列中央機關評核獲獎紀錄。本年度實施績

效尚可。 

（四）100 年度基本設施原計畫標案 159 件，註銷計畫標案 17 件，增辦計畫

標案 0 件，作業計畫調整 7 件，實際執行計畫標案 142 件。截至 100

年 12 月底止，標案註銷及變更率 15.09%。召開「花蓮縣政府重要施

政列管計畫督導會報」8 次及辦理實地查證、考核、獎懲作業並簽請

人事辦理。除作業計畫於 100 年 4月 1日延遲 1日送達外，季報表及

績效報告如期送達。本年度計畫管理機制尚可。 

十二、雲林縣政府 
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（一）100 年度基本設施補助計畫核定總經費 1,211,788 千元（含中央補助

款 1,158,259 千元，自籌款 53,529 千元）， 該縣預算累計分配經費

1,039,455 千元，年終預算累計分配比例為 85.78％，與預定目標值

為 100％比較，達成 85.78％，預算分配績效尚可。年終發包率為

96.64%，與預定目標值為 85％比較，達成 100％，標案發包績效優良。

年終完工率為 79.83%，與預定目標值為 80％比較，達成 99.79％，標

案完工績效尚待加強。年終實際執行計畫標案 119 件，標案驗收完成

率 71.43%，與預定目標值為 70％比較，達成 100%，標案執行績效尚

可。年終預算達成率 79.28%，與預定目標值為 80％比較，達成 99.1

％，預算執行績效尚待加強。 

（二）100 年度基本設施實施項目計 9 大項，並分為 105 項分項計畫執行，

經審核績效目標總達成率為 92.1%，其中文化建設、體育建設、補助

貧瘠鄉鎮市等 3 項達成率符合目標值，餘 6 項達成率尚待加強。100

年度未達目標之分項計畫 36 項，提出具體改善對策者 36 項。本年度

計畫目標達成情形尚可。 

（三）100 年度基本設施實施項目計 9 大項，計畫標案執行完成後，可帶動

與產生實質效益。本年度實施績效尚待加強。 

（四）100 年度基本設施原計畫標案 120 件，註銷計畫標案 1 件，增辦計畫

標案 0 件，作業計畫調整 2 件，實際執行計畫標案 119 件。截至 100

年 12 月底止，標案註銷及變更率 2.5%。召開督導會報 8 次及辦理實

地查證或督導作業 3次。作業計畫、季報表及績效報告如期送達。本

年度計畫管理機制良好。 

十三、苗栗縣政府 

（一）100 年度基本設施補助計畫核定總經費 1,159,905 千元（含中央補助

款 780,470 千元，自籌款 379,435 千元）， 該縣預算累計分配經費

1,158,286 千元，年終預算累計分配比例為 99.86％，與預定目標值
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為 100％比較，達成 99.86％，預算分配績效優良。年終發包率為

100%，與預定目標值為 85％比較，達成 100％，標案發包績效優良。

年終完工率為 89.36%，與預定目標值為 80％比較，達成 100％，標案

完工績效優良。年終實際執行計畫標案 94 件，標案驗收完成率

88.3%，與預定目標值為 70％比較，達成 100%，標案執行績效優良。

年終預算達成率 86.84%，與預定目標值為 80％比較，達成 100％，預

算執行績效尚可。 

（二）100 年度基本設施實施項目計 9大項，並分為 26 項分項計畫執行，經

審核績效目標總達成率為 87.62%，較自評減 7.03 百分點，其中文化

建設、體育建設、補助貧瘠鄉鎮市、交通建設、水利建設、農業建設、

其他建設等 7 項達成率符合目標值，餘 2 項達成率尚待加強。100 年

度未達目標之分項計畫 4項，提出具體改善對策者 4項。本年度計畫

目標達成情形尚待加強。 

（三）100 年度基本設施實施項目計 9 大項，計畫標案執行完成後，可帶動

與產生實質效益。中央機關評核獲獎 10 次。本年度實施績效尚可。 

（四）100 年度基本設施原計畫標案 94 件，註銷計畫標案 0件，增辦計畫標

案 0 件，作業計畫調整 8 件，實際執行計畫標案 94 件。截至 100 年

12 月底止，標案註銷及變更率 8.51%。召開督導會報 10 次及辦理實

地查證 3次。作業計畫、季報表及績效報告如期送達。本年度計畫管

理機制尚待加強。 

十四、新北市政府 

（一）100 年度基本設施補助計畫核定總經費 3,604,990 千元（含中央補助

款 3,497,258 千元，自籌款 107,732 千元），該市預算累計分配經費

2,868,934 千元，年終預算累計分配比例為 79.58％，與預定目標值

為 100％比較，達成 79.58％，預算分配績效尚可。年終發包率為

100%，與預定目標值為 85％比較，達成 100％，標案發包績效優良。
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年終完工率為 84.91%，與預定目標值為 80％比較，達成 100％，標案

完工績效優良。年終實際執行計畫標案 53 件，標案驗收完成率

66.04%，與預定目標值為 70％比較，達成 94.34%，標案執行績效尚

待加強。年終預算達成率 80.39%，與預定目標值為 80％比較，達成

100％，預算執行績效尚待加強。 

（二）100 年度基本設施實施項目計七大項，並分為 53 項分項計畫執行，經

審核績效目標總達成率為 82%，其中文化建設、農業建設等二項達成

率符合目標值，體育建設、道路養護及道安計畫、交通建設、水利建

設、公有建物及設施等五項達成率尚待加強。100 年度未達目標之分

項計畫 8項，均已提出具體改善對策。本年度計畫目標達成情形尚待

加強。 

（三）100 年度基本設施實施項目計七大項，計畫標案執行完成後，可帶動

與產生實質效益。中央機關評核獲獎有 5項。本年度實施績效優良。 

（四）100 年度基本設施原計畫標案 53 件，註銷計畫標案 0件，增辦計畫標

案 0 件，作業計畫調整 0 件，實際執行計畫標案 53 件。截至 100 年

12 月底止，標案註銷及變更率 0%。召開基本設施補助計畫專案檢討

會議 4次，並已辦理評核、獎懲及實地查證作業。作業計畫、季報表

及績效報告均如期送達。本年度計畫管理機制優良。 

十五、臺東縣政府 

（一）100 年度基本設施補助計畫核定總經費 1,091,641 千元（含中央補助

款 1,089,126 千元，自籌款 2,515 千元）， 該縣預算累計分配經費

718,348.92 千元，預算累計分配比例為 65.8％，與預定目標值為 100

％比較，達成 65.8％，預算分配績效尚待加強。年終發包率為 96.17%，

與預定目標值為 85％比較，達成 100％，標案發包績效優良。年終完

工率為 87.23%，與預定目標值為 80％比較，達成 100％，標案完工績

效優良。年終實際執行計畫標案 235 件，標案驗收完成率 79.15%，與
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預定目標值為 70％比較，達成 100%，標案執行績效良好。年終預算

達成率 87.26%，與預定目標值為 80％比較，達成 100％，預算執行績

效良好。 

（二）100 年度基本設施實施項目計 8大項，並分為 34 項分項計畫執行，經

審核績效目標總達成率為 88.14%，較自評（88%）增 0.14 百分點，其

中文化建設、體育建設、道路養護及道安計畫、交通建設、農業建設、

公有建物及設施等 6項達成率符合目標值，餘 2項達成率尚待加強。

100 年度未達目標之分項計畫 2 項，提出具體改善對策者 2 項。本年

度計畫目標達成情形尚待加強。 

（三）100 年度基本設施實施項目計 8 大項，計畫標案執行完成後，可帶動

與產生實質效益。報告書未列中央機關評核獲獎紀錄。本年度實施績

效尚可。 

（四）100 年度基本設施原計畫標案 238 件，註銷計畫標案 3 件，增辦計畫

標案 0 件，作業計畫調整 6 件，實際執行計畫標案 235 件。截至 100

年 12 月底止，標案註銷及變更率 3.78%。召開「重大建設計畫督導會

報」4 次及辦理實地查證或督導作業 6 次。除第 4 季報表於 2 月 21

日延遲 1 日送達外，作業計畫、1-3 季報表及績效報告如期送達。另

有部分落後標案未依限於管考系統填報落原因及解決對策。本年度計

畫管理機制尚可。 

十六、屏東縣政府 

（一）100 年度基本設施補助計畫核定總經費 2,189,174 千元（含中央補助

款 1,621,721 千元，自籌款 567,453 千元）， 該縣預算累計分配經

費 1,612,901 千元，年終預算累計分配比例為 73.68％，與預定目標

值為 100％比較，達成 73.68％，預算分配績效尚待加強。年終發包

率為 98.11%，與預定目標值為 85％比較，達成 100％，標案發包績效

優良。年終完工率為 83.24%，與預定目標值為 80％比較，達成 100
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％，標案完工績效優良。年終實際執行計畫標案 372 件，標案驗收完

成率 78.65%，與預定目標值為 70％比較，達成 100%，標案執行績效

尚可。年終預算達成率 86.8%，與預定目標值為 80％比較，達成 91.36

％，預算執行績效尚可。 

（二）100 年度基本設施實施項目計 9大項，並分為 54 項分項計畫執行，經

審核績效目標總達成率為 86.76%，其中文化建設、體育建設等 6項達

成率符合目標值，餘 3 項達成率尚待加強。100 年度未達目標之分項

計畫 7項，提出具體改善對策者 7項。本年度計畫目標達成情形尚待

加強。 

（三）100 年度基本設施實施項目計 9 大項，計畫標案執行完成後，可帶動

與產生實質效益。本年度實施績效尚可。 

（四）100 年度基本設施原計畫標案 370 件，註銷計畫標案 0 件，增辦計畫

標案 0 件，作業計畫調整 9 件，實際執行計畫標案 370 件。截至 100

年 12 月底止，標案註銷及變更率 2.43%。召開督導會報或相關會議

12 次及辦理實地查證或督導作業 4次，獎懲 8人。作業計畫、季報表

及績效報告如期送達。本年度計畫管理機制尚可。 

十七、連江縣政府 

（一）100 年度基本設施補助計畫核定總經費 328,605 千元（含中央補助款

286,286 千元，自籌款 42,319 千元）， 該縣預算累計分配經費

310,574.53 千元，預算累計分配比例為 94.51％，與預定目標值為 100

％比較，達成 94.51％，預算分配績效良好。年終發包率為 83.33%，

與預定目標值為 85％比較，達成 98.04％，標案發包績效尚待加強。

年終完工率為 68.42%，與預定目標值為 80％比較，達成 85.53％，標

案完工績效尚待加強。年終實際執行計畫標案 114 件，標案驗收完成

率 61.4%，與預定目標值為 70％比較，達成 87.71%，標案執行績效尚
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待加強。年終預算達成率 67.79%，與預定目標值為 80％比較，達成

84.73％，預算執行績效尚待加強。 

（二）100 年度基本設施實施項目計 9 大項，並分為 102 項分項計畫執行，

經審核績效目標總達成率為 95.74%，較自評減 0.38 百分點，其中補

助貧瘠鄉鎮市、道路養護及道安計畫、公有建物及設施等 3項達成率

符合目標值，餘 6 項達成率尚待加強。100 年度未達目標之分項計畫

6項，提出具體改善對策者 4項。本年度計畫目標達成情形尚可。 

（三）100 年度基本設施實施項目計 9 大項，計畫標案執行完成後，可帶動

與產生實質效益。報告書未列中央機關獲獎紀錄。本年度實施績效尚

可。 

（四）100 年度基本設施原計畫標案 114 件，註銷計畫標案 0 件，增辦計畫

標案 0 件，作業計畫調整 2 件，實際執行計畫標案 114 件。截至 100

年 12 月底止，標案註銷及變更率 1.75%。召開督導會報 4次。除作業

計畫於 5月 5日延遲送達及第 1季報表於 4月 25 日延遲送達外，2-4

季報表及績效報告如期送達（績效報告修改一次）。另有部分落後標

案未依限於管考系統填報落原因及解決對策。本年度計畫管理機制尚

可。 

十八、臺南市政府 

（一）100 年度基本設施補助計畫核定總經費 3,319,608 千元（含中央補助

款 3,304,008 千元，自籌款 15,600 千元），該市預算累計分配經費

2,355,787 千元，年終預算累計分配比例為 70.97％，與預定目標值

為 100％比較，達成 70.97％，預算分配績效尚待加強。年終發包率

為 99.51%，與預定目標值為 85％比較，達成 100％，標案發包績效優

良。年終完工率為 71.22%，與預定目標值為 80％比較，達成 89.03

％，標案完工績效尚待加強。年終實際執行計畫標案 205 件，標案驗

收完成率 62.93%，與預定目標值為 70％比較，達成 89.9%，標案執行
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績效尚待加強。年終預算達成率 80.43%，與預定目標值為 80％比較，

達成 100％，預算執行績效尚可。 

（二）100 年度基本設施實施項目計 8 大項，並分為 205 項分項計畫執行，

經審核績效目標總達成率為 94.56%，較自評減少 2.17 百分點，其中

文化建設、農業建設、公有建物及設施等 3項達成率符合目標值，餘

5 項達成率尚待加強。100 年度未達目標之分項計畫 4 項，提出具體

改善對策者 4項。本年度計畫目標達成情形良好。 

（三）100 年度基本設施實施項目計 8 大項，計畫標案執行完成後，應可帶

動與產生實質效益。中央機關評核獲獎 4次。本年度實施績效優良。 

（四）100 年度基本設施原計畫標案 214 件，註銷計畫標案 9 件，增辦計畫

標案 0件，作業計畫調整 19 件，實際執行計畫標案 205 件。截至 100

年 12 月底止，標案註銷及變更率 13.08%。召開督導會報 4 次及辦理

實地查證 6次。作業計畫、季報表及績效報告如期送達。本年度計畫

管理機制尚待加強。 

十九、臺中市政府 

（一）100 年度基本設施補助計畫核定總經費 3,577,698 千元（含中央補助

款 3,575,018 千元，自籌款 2,680 千元）， 該市預算累計分配經費

1,897,500 千元，年終預算累計分配比例為 53.04％，與預定目標值

為 100％比較，達成 53.04％，預算分配績效尚待加強。年終發包率

為 96.95%，與預定目標值為 85％比較，達成 100％，標案發包績效優

良。年終完工率為 63.41%，與預定目標值為 80％比較，達成 79.26

％，標案完工績效尚待加強。年終實際執行計畫標案 164 件，標案驗

收完成率 54.27%，與預定目標值為 70％比較，達成 77.52%，標案執

行績效尚待加強。年終預算達成率 77.45%，與預定目標值為 80％比

較，達成 96.81％，預算執行績效尚待加強。 
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（二）100 年度基本設施實施項目計 8大項，並分為 50 項分項計畫執行，經

審核績效目標總達成率為 88.7%，其中道路養護及道安計畫、農業建

設等 2 項達成率符合目標值，餘 6 項達成率尚待加強。100 年度未達

目標之分項計畫 13 項，提出具體改善對策者 13 項。本年度計畫目標

達成情形尚可。 

（三）100 年度基本設施實施項目計 8 大項，計畫標案執行完成後，應可帶

動與產生實質效益。中央機關評核獲獎 20 次。本年度實施績效良好。 

（四）100 年度基本設施原計畫標案 164 件，註銷計畫標案 0 件，增辦計畫

標案 0 件，作業計畫調整 1 件，實際執行計畫標案 164 件。截至 100

年 12 月底止，標案註銷及變更率 0.61%。召開督導會報 11 次。作業

計畫、季報表及績效報告如期送達。本年度計畫管理機制優良。 

二十、新竹縣政府   

（一）100 年度基本設施補助計畫核定總經費 651,775 千元（含中央補助款

630,944 千元，自籌款 20,831 千元），該縣預算累計分配經費 538,816

千元，年終預算累計分配比例為 82.67％，與預定目標值為 100％比

較，達成 82.67％，預算分配績效尚可。年終發包率為 100%，與預定

目標值為 85％比較，達成 100％，標案發包績效優良。年終完工率為

92.73%，與預定目標值為 80％比較，達成 100％，標案完工績效優良。

年終實際執行計畫標案 55 件，標案驗收完成率 87.27%，與預定目標

值為 70％比較，達成 100%，標案執行績效良好。年終預算達成率

79.87%，與預定目標值為 80％比較，達成 99.83％，預算執行績效尚

待加強。 

（二）100 年度基本設施實施項目計 8大項，並分為 36 項分項計畫執行，經

審核績效目標總達成率為 89%，較自評增加 39.89 百分點，其中文化

建設、體育建設、水利建設、農業建設、其他建設等 5項達成率符合
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目標值，餘 3項達成率尚待加強。100 年度未達目標之分項計畫 4項，

提出具體改善對策者 4項。本年度計畫目標達成情形尚待加強。 

（三）100 年度基本設施實施項目計 8 大項，計畫標案執行完成後，可帶動

與產生實質效益。本年度實施績效尚待加強。 

（四）100 年度基本設施原計畫標案 56 件，註銷計畫標案 1件，增辦計畫標

案 0 件，作業計畫調整 2 件，實際執行計畫標案 55 件。截至 100 年

12 月底止，標案註銷及變更率 5.36%。召開督導會報 4次及辦理實地

查證 3次。作業計畫逾期、季報表及績效報告如期送達。本年度計畫

管理機制尚待加強尚待加強 

二十一、嘉義縣政府 

（一）100 年度基本設施補助計畫核定總經費 1,093,135 千元（含中央補助

款 1,079,352 千元，自籌款 13,783 千元）， 該縣預算累計分配經費

546,384 千元，年終預算累計分配比例為 49.98％，與預定目標值為

100％比較，達成 49.98％，預算分配績效尚待加強。年終發包率為

86.8%，與預定目標值為 85％比較，達成 100％，標案發包績效優良。

年終完工率為 67.2%，與預定目標值為 80％比較，達成 84％，標案完

工績效尚待加強。年終實際執行計畫標案 250 件，標案驗收完成率

59.6%，與預定目標值為 70％比較，達成 85.14%，標案執行績效尚待

加強。年終預算達成率 55.56%，與預定目標值為 80％比較，達成 69.45

％，預算執行績效尚待加強。 

（二）100 年度基本設施實施項目計 9大項，並分為 56 項分項計畫執行，經

審核績效目標總達成率為 86.67%，其中文化建設、補助貧瘠鄉鎮等 4

項達成率符合目標值，餘 5 項達成率尚待加強。100 年度未達目標之

分項計畫 11 項，提出具體改善對策者 11 項。本年度計畫目標達成情

形尚待加強。 
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（三）100 年度基本設施實施項目計 9 大項，計畫標案執行完成後，可帶動

與產生實質效益。中央機關評核獲獎 1次。本年度實施績效尚待加強。 

（四）100 年度基本設施原計畫標案 250 件，註銷計畫標案 0 件，增辦計畫

標案 0件，作業計畫調整 10 件，實際執行計畫標案 250 件。截至 100

年 12 月底止，標案註銷及變更率 4%。召開督導會報 5 次及辦理實地

查證或督導作業 4次、獎勵 2人。作業計畫、季報表及績效報告如期

送達。本年度計畫管理機制良好。 

二十二、金門縣政府 

（一）100 年度基本設施補助計畫核定總經費 712,848 千元（含中央補助款

532,011 千元，自籌款 180,837 千元）， 該縣預算累計分配經費

455,258 千元，預算累計分配比例為 63.86％，與預定目標值為 100

％比較，達成 63.86％，預算分配績效尚待加強。年終發包率為

94.55%，與預定目標值為 85％比較，達成 100％，標案發包績效優良。

年終完工率為 52.73%，與預定目標值為 80％比較，達成 65.91％，標

案完工績效尚待加強。年終實際執行計畫標案 55 件，標案驗收完成

率 45.45%，與預定目標值為 70％比較，達成 64.92%，標案執行績效

尚待加強。年終預算達成率 51.76%，與預定目標值為 80％比較，達

成 64.7％，預算執行績效尚待加強。 

（二）100 年度基本設施實施項目計 9大項，並分為 54 項分項計畫執行，經

審核績效目標總達成率為 74.21%，較自評（77.25%）減 3.04 百分點

（因加總計算錯誤），其中文化建設、體育建設、補助貧瘠鄉鎮市、

道路養護及道安計畫、公有建物及設施、其他建設等 7項達成率符合

目標值，餘 3項達成率尚待加強。100 年度未達目標之分項計畫 3項，

提出具體改善對策者 3項。本年度計畫目標達成情形尚待加強。 

（三）100 年度基本設施實施項目計 9 大項，計畫標案執行完成後，可帶動

與產生實質效益。中央機關評核獲獎 1次。本年度實施績效尚可。 
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（四）100 年度基本設施原計畫標案 58 件，註銷計畫標案 3件，增辦計畫標

案 0 件，作業計畫調整 1 件，實際執行計畫標案 55 件。截至 100 年

12 月底止，標案註銷及變更率 6.9%。併年度施政計畫選項列管每季

定期召開執行情形檢討會及辦理實地查證或督導作業 4次。除作業計

畫於 4 月 13 日延遲送達外、季報表及績效報告如期送達（績效報告

修改一次）。另有部分落後標案未依限於管考系統填報落原因及解決

對策。本年度計畫管理機制尚待加強。 

伍伍伍伍、、、、建議改進作法如下建議改進作法如下建議改進作法如下建議改進作法如下：：：：    

1. 有關預算執行績效偏低之縣市，應設立常態性督導機制，確實定期

召開檢討會議，並辦理評核、實地查證或督導作業及獎懲等，以落

實自主管理，提升執行績效。 

2. 100年度一般性補助款之考核對象由臺灣省各縣市，擴大至直轄市

及福建省金門、連江兩縣，100年度預算執行績效雖超過目標值，

但仍有進步空間，為提升各縣市執行績效，除每月彙整統計各縣市

執行績效函送縣市政府參考外，將強化現有管考系統控管功能，並

不定期輔導執行績效不佳之縣市改進，必要時派員實地訪查。 

3. 本會持續辦理基本設施補助計畫執行效能提升教育訓練或標竿學

習營或說明會，介紹基本設施補助計畫經費分配、標案選擇及管

控、實施計畫及績效報告研擬等作業方式，以精進管考作為並提升

執行績效。
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